
   فيزيك

mباشد، شتاب جسم چند 4/0است. اگر ضريب اصطكاك جنبشي cm5در شكل زير، جسم در حركت و تغيير طول فنر از حالت طبيعي -1

s
2

  باشد؟

N
(g )

kg
 10  

1 (2  

2 (3  

3 (5  

4 (6  

Nدر شكل مقابل، جسم ساكن است. نيروي سطح بر جسم چند نيوتن است؟ - 2
(g )

kg
 10  

1 (40  

2 (20  

3 (10  

  معلوم باشد. ) بايد زاويه4

  است؟ جسم ساكن است. نيروي سطح بر جسم چند نيوتن ،N23در شكل مقابل، وزن جسم - 3

1 (35  

2 (25  

3 (20  

4 (15  

چند نيوتن باشد تا جسم روي سطح  Fاست. بيشينه نيروي  kg3است و جرم جسم 4/0در شكل زير، ضريب اصطكاك ايستايي جسم با ديوار  - 4

Nساكن بماند؟
(g )

kg
 10  

1 (30  

2 (40  

3 (50  

4 (60  

mآسانسوري با شتاب ثابت - 5

s
2

روي كف آسانسور قـرار دارد.   4/0و ضريب اصطكاك ايستايي  kg10اي به جرم رود و جعبه تندشونده پايين مي 2

mبر جعبه چند نيوتن باشد تا جعبه روي كف آسانسور نلغزد؟ Fحداكثر نيروي افقي 
(g )

s


2
10  

1 (32  2 (40  3 (48  4 (60  

mبنديم و آن را در راستاي قائم به طرف بالا و با شتاب را به يك طناب سبك مي kg4جسمي به جرم - 6

s
2

آوريـم. اگـر نيـروي     به حركت درمي 1

mشش طناب چند نيوتن است؟فرض شود، نيروي ك N10مقاومت هوا مقداري ثابت و برابر
(g )

s


2
10  

1 (14  2 (44  3 (50  4 (54  

Pصورت به  SIبرحسب زمان در  g200معادله تكانه جسمي به جرم - 7 t t 2
2 است. در دو ثانيه دوم نيروي متوسط خـالص وارد بـر جسـم     10

  چند نيوتن است؟

1 (10  2 (22  3 (28  4 (44  

mكنيم و توپ با تندي گرم را رها مي 500توپي به جرم  hاز ارتفاع  - 8

s
mكند و با سرعت به زمين برخورد مي 10

s
در راستاي اوليه از سطح زمين  8

Nخالص سطح زمين بر توپ چند نيوتن است؟ ثانيه باشد، نيروي متوسط 1/0شود. اگر مدت زمان تماس توپ با زمين  جدا مي
(g )

kg
 10  

1 (10  2 (40  3 (50  4 (90  

mروي سطح افقي با تندي kg2جسمي به جرم - 9

s
Fدر حركت است. اگر نيروي خالص افقي xدر جهت محور  5 N بر جسم  xاي در راست 10

  شود؟ وارد كنيم، پس از چند ثانيه اندازه تكانه جسم دو برابر مقدار اوليه مي

1 (1    2 (2  

  تواند درست باشد. مي» 3«و » 1«) هر دو گزينه 4    3) 3



چقـدر   SIثانيـه بزرگـي تغييـر تكانـه جسـم در       2كنيم. پس از  ميپرتاب  Vοرا در شرايط خلأ با سرعت g100از يك بلندي جسمي به جرم -10

mشود؟ مي
(g )

s


2
10  

1 (1  

2 (2  

3 (4  

4 (10  

tنمودار نيرو ـ زمان جسمي كه روي خط راست در حركت است، مطابق شكل زير است. در مدت  - 11 1 ο تاt s2  SIم چند واحـد  تكانه جس 10

  كند؟ تغيير مي

1 (225  

2 (5/175  

3 (150  

4 (5/187  

  كند؟ برابر شعاع زمين ببريم، وزن جسم چند درصد تغيير مي 2اگر جسمي را از روي زمين به ارتفاع  -12

1 (3/33  2 (6/66  3 (8/88  4 (2/92  

2ترتيب اي به اگر جرم و شعاع سياره - 13

3
1و

2
  برابر جرم و شعاع زمين باشد، شتاب گرانش در سطح سياره چند برابر شتاب گرانش در سطح زمين است؟

1(
4

3
  2(

8

3
  3(

3

2
  4(

2

6
  

kgmبرابر kg5اگر تكانه جسمي به جرم -14

s
  شود؟ باشد، انرژي جنبشي جسم چند ژول مي 20

1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  

برابر SIاگر ثابت جهاني گرانش در  - 15 11
7 متري يكديگرند چند  2كه در فاصله  kg40و kg20هاي باشد، نيروي گرانش بين دو ذره به جرم 10

  نيوتن است؟

1(/
 9

2 8 10  2(/
 8

2 8 10  3(/
 9

1 4 10  4(/
 8

1 4 10  

)مترجيوه است؟ متري آب يك درياچه فشار آب چند سانتي 2/27در عمق  -16 / , P cmHg)   جيوه    آب  13 6 75ο  

1 (2  2 (200  3 (75/2  4 (275  

  كدام گزينه درست است؟ Bو  Aاند. درباره فشار  شكل ساكن Uدر ظرف  2و 1در شكل مقابل، دو مايع -17

1(A BP P 

2(A BP P  

3(A BP P  

  تواند درست باشند. مي» 3«يا » 2«) بسته به فشار هوا، گزينه 4

gاز مايعي به چگالي cm6به ارتفاع Bبرابر مساحت مقطع شاخه است. اگر در شاخه  A ،2در شكل زير، مساحت مقطع شاخه  - 18

cm3
بريـزيم.   2

  يابد؟ ل افزايش ميچند پاسكا Dفشار در نقطه 

1 (1200  

2 (800  

3 (400  

4 (300 

)است؟ Aاي گاز  چند برابر فشار پيمانه Bاي گاز  اند. فشار پيمانه ها ساكن در شكل زير، مايع -19 )


  1

2
4

  

1(
1

4
  

2(
2

3
  

3(
5

9
  

4(
2

5
 

  



  باشد، كدام گزينه درست است؟ Bدو برابر قطر مقطع  Aكند. اگر قطر مقطع  حركت مي Aبه  Bدر شكل زير، شاره با جريان آرماني از  - 20

1(A B A BV V , P P 2  

2(
B

A A B

V
V , P P 

4
  

3(A B A BV V , P P   

4(
B

A A B

V
V , P P 

2
 

كنيم تا به زمين برخـورد كنـد. كـار نيـروي وزن چنـد ژول       گرم را در هوا پرتاب مي 500اي به جرم  متري زمين گلوله 15مطابق شكل از ارتفاع  -21

Nاست؟
(g )

kg
 10  

1 (75000  

2 (75  

3 (75000-  

4 (75- 

mيمتري با تند 65از هواپيمايي كه در ارتفاع مطابق شكل جسمي  - 22

s
1شود. اگر كار مقاومت هوا برابر كند رها مي پرواز مي 40

4
انرژي جنبشـي   

Nاوليه جسم باشد، تندي جسم هنگام برخورد به زمين چند متر بر ثانيه است؟
(g )

kg
 10  

1 (40  

2 (45  

3 (50  

4 (60  

mرا روي سطح افقي با تندي g200جرم مطابق شكل، جسمي به - 23

s
mكنيم و جسم با تندي به طرف يك مانع پرتاب مي 10

s
به مـانع برخـورد    8

mپيمايد تا متوقف شود؟ يگردد، پس از جدا شدن، جسم چند متر م كند و با همان تندي در جهت مخالف اوليه از مانع برمي مي
(g )

s


2
10  

1 (1/7  

2 (5/6  

3 (5  

4 (1/2  

رسد. اگر كار نيـروي   متري مي 10ثانيه به ارتفاع  10كند و پس از  از حالت سكون به طرف بالا شروع به حركت مي kg200آسانسوري به جرم كل - 24

Nباشد، توان مصرفي موتور چند كيلووات است؟  80موتور آسانسور %كار نيروي وزن و بازده  2/0مقاوم 
(g )

kg
 10   

1 (2  2 (3  3 (20  4 (30  

ژول و تغييـر   150تغيير انرژي پتانسيل گرانشي جسم به اندازه  ABكنيم و اگر در مسير  روي سطح پرتاب مي Aمطابق شكل جسمي را از نقطه  - 25
  ژول باشد، كار نيروي مقاوم در اين مسير چند ژول است؟ 120ازه انرژي جنبشي جسم به اند

1 (270  

2 (270-  

3 (30  

4 (30-  


